

【编者按】本文描述一位开了天目的法轮大法学员天目中出现的美妙景象。须提醒读者注意的是：文中所述仅为佛法的庄严伟大在一定层次境界的体现。李洪志先生在《转法轮》第一讲“不同层次有不同层次的法”一节中说：“因为他的层次不够，只能在他这个层次中给他显现出来他应该看到的佛法的体现。因为那样一个世界就是法的构成体现，所以他不能看到真相。”

我今年65岁，94年5月30日以前什么功也没炼过，什么功都不信。31日在公园遇到法轮功，辅导员把五套功法动作教了我一遍，6月1日正式参加集体炼功活动。6月21日—28日参加法轮大法

济南第二期李老师的传授班。是法轮大法度我心，使我从蒙昧无知的状态，重新认识自己和宇宙，飞跃到无量无际的修炼世界。

因为几十年来，对于不理解、不认识的事物，不分青红皂白，一概斥之为迷信，所以我的悟性很差。对于佛法中的具体现象，有时不信或半信半疑。是李老师一次次耐心点化，使我抛弃了传统的思维方式，体验到佛法的精深、玄奥与超常，从而真心诚意信奉大法。

第一天炼功闭目打坐时，看见金身的释迦牟尼佛、白衣观音菩萨，辅导员说是天目开了。那时我还没有书，也没听说过什么叫开天目，不懂。按过去的思维方式，认为是寺庙里的佛像留给我的印象。第二天打坐时看见释迦牟尼笑了，过去在寺庙里可没见过佛笑呀！这大概不是什么印象吧！我又想观音菩萨是不是家里的小瓷像留给我的印象？回家找出来一看不对，瓷像远远比不上我看到的美好，无论容颜、腿的姿

式、莲花宝座……都不一样。这回使我明白了天目所见并非是什么过去看到的事物留下的印象。

在济南传授班上，我先是看到老师在金光中讲法。接着看见老师自肩以上一个很大的光柱，穿透高高的屋顶，刺破夜空，望不到头。还看见老师是在一座金碧辉煌的大殿里讲法，上面有一排金色的灯，非常漂亮，跟体育馆的灯一点也不一样。老师身后是紫红色幕布，当然容易看成红色庙门。刚这么一想，老师身后“唰”的一下，变成

## 另外空间的神奇美妙

绿色的树木花草，老师在白色的汉白玉石栏杆围着的汉白玉石高台上讲法。周围纵深都是和体育馆完全不同的看台，上面坐满了和我们现实人不一样的人在听讲。

94年7月9日晨炼完功，我忽然想，不知荷花开没开？顿时天目就见满塘荷花盛开。我想验证一下，到荷塘一看果然荷花已盛开，且是满塘。95年5月间，有一位外地亲戚来家住。24日中午快1点了还没回家吃饭，我就想，她干什么去了呢？天目见她去买书，后来又在挂很多画的屋里看画，边看边还用手在画。晚上我问她中午干什么去了？她果然是买了两本书，后来又看画又临摹。

94年12月3日晨在炼功点上炼功时，天目见老师从家中大镜框上一迈腿走下来，飞出来，飞到我们炼功场领我们炼功。一个冬天，天天如此。老师有时站在雪地上领功，有时在空中打坐，有时在天上飘舞，还做各种动作，真是漂亮非凡。这是老师对我

见领导在隔壁办公室问她：“某某来了没有？”这时她刚好听到被问的那个女同志上楼的脚步声，便随口答道：“她刚到。”那位女同志恰好听到了这句话，顿时火冒三丈，怒气冲冲地骂了她许多难听的话。这还不算完，为了这三个字，她一直被骂了三个月。但是这位女学员始终保持沉默，一句话也没说。开始几天，她感到很难受。一听到那人的骂声，心就“蹦蹦”直跳。虽然感到很委屈，可是又无法诉说。当她一想到大法对每个弟子的要求时，她的心就恢复了平静，再听到骂声时，就丝毫没有放在心上。就这样，她在断断续续的骂声中度过了三个月，始终牢记一个“忍”字过来了。一天下午，因工作需要，她叫那位女同志写一份材料。那位女同志不但不写，反而骂得更起劲了。就在这时，她忽然看见很大一团白白的物质从那位女同志的头顶上飞出来，一下子落到了自己身上。当时她内心十分激动，心想，李老师说的话怎么那么灵验，

们严冬坚持户外炼功的赞许吧。

95年6月30日，我注视着大镜框上面老师的功身。用天目看，从老师的头发到全身，变化成老师法身形像。右手在胸前单掌立掌，身穿黄色偏衫。第二天，为了验证我真的看见了，不是幻象，又看，又是从老师功身的头发到全身变化成老师法身形像。这回是双手合十，身穿黄色的像道袍那样的服装，宽大的袖口垂到地上。第三天我又看，老师又由功身化成法身。

95年10月16日—23日分站组织第四次集体学法炼功活动。24日晚上炼功时，参加学法活动的人都说听法那个场特强，有人说我们这个场没有那么强。可是炼功以后，大家异口同声都说我们这场真强，和听法那个场一样强！连新学员都感到了。

我天目见每个人头顶上方有一个法轮，整个空间场有许多小法轮，赤橙黄绿青蓝紫，白色的，透明的，简直数不过来。上空是一大法轮，再上面是老师法身和大觉者们。这都和听法那个场一样的。炼静功时，天目见金色的波浪，金色的大船。第一次显现的船是翘头的宽大的船，挺雄伟的；第二次显现的是窄长的船，挺轻灵的。里面坐的人看不清楚。

此外还看到许多神奇瑰丽的景象，就不一一细说了。因为这都是我本人天目所见，它证实并使我相信多维空间的存在。同时，证实了老师说的直接给弟子开天目开到慧眼通层次上，能够看到另外空间存在的景象，切切实实看到常人看不到的东西。这样，关于天目的问题，遥视功能，我都体验到了它是真实存在的。这坚定了我修炼的信心。

过去我可不知道白色物质是怎样的，今天我用肉眼真真切切地看到了，李老师的法太伟大了，她更加坚定了修炼的信心。

## 佛光伴讀

我修炼法轮大法已有一年了。我深深地感到：怀有一颗真诚、纯净的心，才会把法学得更好，才能体验到大法的奇妙。

有一次，冬天晚上5点多钟，天色已黑，我在室内，开着电灯，聚精会神地拜读《转法轮》。我读得津津有味，就象是钻进了书中的境界。此时，突然漆黑一片，停电了！我朝漆黑的门口望去，心中充满遗憾！当我回头再看手中捧的《转法轮》时，出现了奇迹，只见所有的书页上都放出金色光芒，照得书上的字清晰悦目，仿佛那纸都闪出金光。我又聚精会神地读了起来，大约持续一个多小时才来电。回想此事，心中久久难以平静：师父显佛光照我学法，是对我最大的鼓励。2001年3月

## 忍辱三个月惊见白色物质“德”

【编者按】本文是发生在一位法轮大法学员身上的真实故事。她亲眼看见了白色物质“德”。李老师在《转法轮》第一讲中写到：“人在另外许多空间都有一个特定的身体，而在一个特定空间里，人体周围存在着那么一个场。什么场啊？这个场就是我们所说的德。德是一种白色物质，它可不是象我们过去所认为的是人精神的东西，人在意识形态中的东西，它完全是一种物质存在”，“他骂别人、欺负别人的时候，他就会把德扔给人家；而对方是属于委屈的一方，失去的一方，遭受痛苦的一方，所以就给他补偿。他这边骂他，随着他一骂的时候，就从自己的空间场范围之内飞走一块德，落在人家身上。他骂得越重，给人家的德越多。打人、欺负别人也是一样。他打他一拳，踢他一脚，就随之这个人打得多重，德就落过去多大。”

94年初的一天早晨，她刚刚上班，就听